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Bapuanr |

l. Ppynmupys cnaraemsie: 1 u 8, 2 u 7, 3 u 6, 4 u 5 nomyuum:

2x+7 2x+7 + 2x+7 2x+7 >0
x(x+7) ~ (x+1)(x+6) (x+2)(x+5) (x+3)(x+4)
1 1 1 1
- (2x+7) (x2+’?x T x247x4+6 | X24+Tx+10  x2+7x+12 )
b | PPN
3 1
(?'X+7)((x2 +7x)(x2+7x+6) e (x2+7x+10) (x2+7x+ 12))>0 -
2
o (2x+7) (x%+7x)%+18(x%+7x)+90 <0

(X2 +7x)(x2+7x+6) (X2 +7x+10)(x2+7x+12)
Tax Kak (X +7x)%+ 18(x*+7x)+90>0 Ui nmoboro

x(% =81-90<0), 70  HepaBeHCTBO  pABHOCHIBHO  HEPABEHCTBY:
X+ +2)(x+3) (x + 2) (x+ ) (x+ 5)(x+ 6)(x+ 7) > 0

Penienne 3TOro HEpaBEHCTBA HAXOMMM METOJOM HHTepBaioB. D10 Oyaer
mioxectso: (—7; —6) U (—5; =4) U (= Z; =3) U (=2; —1) U (0,+ ).
[Toaromy otset: {4}.
2. Bo Bce TpH ypaBHEHHMA JaHHOH CHCTEMBI [EPEMEHHBLIE X M Y BXOJIAT
CHMMETPHYHO TOATOMY CHelaeM 3aMeHy U =X + VY,V =XxV,Z = z. Toraa
wW—-2v—2z=u—-27°%*+2
TOTYUHM CHCTEMY wW—-3uw—-2z2=w-23+9
(W =2v)2—=2v3—z*=(u—2*+29
PaccmMoTpuM  mepBele  ZBa  ypaBHeHHs 9Toi  cuctemsl.  [locne
npeobpa3oBaHus MONYYHM CHCTEMY:
{ zlu—-2z)=1+v
uz(u—z) =3 +uv.
ypaBHEHHE Ha U W BHIYMTAs BTOpOe, Haxoaum, uyro U = 3. Paccmarpusas
fMeppoe W TPETbE YpPABHEHHE CHCTEMBI M MOACTaBaAA U =3 moie

npeo6pa3oBaHMiA, IOMYYHM CHCTEMY:
[ z3—-2z)=1+v
(9-2v)2=2v2=[9-22(3-2)]1*-22z*(3—2)* + 29

Scno, uro u# 0. [losToMy yMHOXKHB [epBOe



Uckiouast U3 3T0# cucteMsl Bbipaxenue Z(3 — Z), nojyuum ypaBHeHHEe
(9-2v)? =202 =[9-2(1+ )P -2 +v)* +29=> v="1

4
x+y=3
3Has WMV HaXOAMM, HYTO CHCTEMa 5 WMEeT /Ba pElICHHUS

4
1.5) (5.4 -3 :
333)0\5i3) Hoacrapnas u =3,V =7 B mepBoe ypaBHCHHE CHCTEMSI,

3
HAaxXoauM 2z = '; Takum oﬁpasom, HMEEM JIBa DPCUICHHUA CHCTEMBI:

15 3 5 1 8
=;=;—) 1 |=;=;=). [IpoBepka nokassiBaeT, 410 3TH HAOOPHI ECTH pPeLICHHE
2'2”2 2’2

HexoaHoit cucremst. [Tostomy orser: {9}.

1
3. Paccmorpum ¢yukumio f(x) = xxmpu x = 1. Haitnem ee Makcumym Ha
1 Inx 1
[1;4). Hmeem f(x)=xr=ex. Ilpu x>1 f' =:—2x5(1 — Inx).
Orciona f'(x) =0npux=e. llpul <x<ef'(x) > 0,npux>e
f'(x) < 0. Tak xak f(x) menpepsipua, To max f(x) =e/® npux=e. C
yaeToM Toro, 4to 2 < e < 3 ¥ f(X) MOHOTOHHa Ha COOTBETCTBYIOLIHX

HHTEpBAJax, TO U HAXOKIACHHA HauOOJIBIIEro WIeHa MOCIE/I0BATEILHOCTH
JIOCTATOYHO CPABHATH 10 BETHYHHE TONLKO /IBA €€ 4ieHa: BTOPOH M TPETH,

T.e. uncna V2 uy3. Tak kak oueBnano V3 > V2, TO HCKOMBIM uieHOM
nocneoBaTensHOCTH OyeT: a; = ¥ 3. A toraa orser {3}.

4. Haxomm OJ13: 0 =x < 2;2<x<-1;x=22=0[3x = 2.
Moacrasasem: X = 2 B ypaBHEHHE, IOIYYHM, 9T0 X = 2 KOPEHb.
Orset: {2}.

5 |x2—=1|+|x*=5x+6]=5x-7,
Tak kak x° —1—(x?—5x+6)=5x—7, T0 uMeeM paBEHCTBO BHJA:
la| +|b] = a—b, xoropoe BepHO TOrza M TOABKO TOIAA, KOTAa

a=>0,b=<0, Orciona noJry4aem PaBHOCHJIBHYIO CHCTEMY:
x’-120 x<—-luwmx=>1

{x2—5x+6soﬁ{ 2.2 & 3 ©2<x<3.

Orser: {1}.

6. Tlepeiizem k ocroBanmio 2, Toraa npu O[3 X > 3 nonyuum:
log, (x + 3) — log, (x — 3) —lol—xﬂ >0

2x-3
(log J"—".3-1)(11:'3 &3-1-1)
=3 SR > 06
]‘.Dgz;z'




X+3 2) x+3 1

x-3

Otser: {6].

-2+ - 0 e 3 <x <9,

. T
7. Tak Kak Y = SINX MOHOTOHHO BO3pacTaeT Ha (0; ;) M TIPHHUMAET BCE

spavenus u3 wmatepsana (0;1), To HykHO HaiiT HauMmeHblIee @, TpH

4, 1 "
KOTOPOM YpaBHEHHe + — a (sinx = y) umeer x0T Obl OZIHO pelICHHE

u3 unrepsana (0;1).

; 4 1 ; 3y2-8y+ 3(}’—2’-)!)’—;l
Haitnem mlnf(y)=—+—;f —— J; y24==_ 2 z)'
y 1-y' 7V y2(1-y) y2(1-y)

I'Ioa'romyf’(g) =0f'y»)>0 npn-z- <y<lmu
) <0mpul<y< 2— Crnegosarensio minf(y) = f G) = 9. 3naunur,

eci @ = 9, 1o ypasuenne Gyaer umers posro oxun ¥ € (0;1) xopes

y = % ,aecim @ < 9, 1o xopueii ner. Otser: {9},

8. KoopauHaThl TOYEK NEpeceyeHHs JaHHBIX OKPYKHOCTEH YIOBJIETBOPAET
2+yt—4x=1

€ YpaBHEHHH L
CHCTEM 2492 _2y=0,
uncen (3;2)u(1;—2). Tak xak 2T TOuKM OyayT CHMMETPHYHbI

OTHOCHTE/IBHO TMPAMOH, MPOXOMAILEH 4epe3 UEHTPhl OKPYKHOCTEH, TO
JIOCTATOYHO HalTH Yrol MeXAy KacaTelbHBIMH K 9THM OKDPYKHOCTSAM,
npoxojaammm uepes Touky (3;2). B okpecrHocTn ToukM X = 3 ypaBHeHHSA

dyHKimii mepsoit M BTOpoit okpykHocTH Gymyt Y;(x) =+v1+4x—x?
v, (x) = 1410 — x?, Haxozmm, uto ¥ (x) = 7‘%-

Pemas ATY CHCTCMY, HAXO/IHM I1aphl

x

ya(x) = ~ Tt Orciona y1(3) = —% ; ¥2(3) =—3. A Toraa TaHresc

=

14—2

MCKOMOIrO yIJla HaXOAMTCsA W3 OTHOueHus: L@@ = = 1. A Torna

a = 45° Orser: 45°.

9. Myers ABC nannwiit tpeyronsnauk, O — Todka nepecedeHus ero BHICOT
CK,ADuBD. Tlo ycnosuio OC = AB, Haiitu yron €. Ctpoum [aHHBI
tpeyronsuuk ABC.



Pemenue
ACOD = ABDA T.K. OHH

npsmoyronbisie u AB =C0 (no
yeinosuio), a <£4KCD = £4DAB xax
YIIIBI co B3AHMHO
NeprHeHMKyIsSpHEIMA  cTopoHamu. U3
paBeHCTBAa TPEYTOJILHUKOB CledyerT,
yro OD=DB = £PBD=45°, a
TOI/1a 13 MPAMOYTOJIBLHOTO
tpeyronbauka PBC cienyer, uro yron
C = 45° Orger: 45°.



3aouHbiil Typ Mapyca Hagemasl 2017 rog,
BapwuaHr 2
3apava 1.

Mycte O — UEHTP OKPYMKHOCTH, ONUCAHHBIA
sokpyr ABC, M-oprouewtp, CP — auamerp
okpyHoct CM = €O - no ycnoswmio.

PeweHue.

Bnucanubie yrawl ABC w APC pagHbl, Toraa
pasHbl Takke yrasl MCB y ACO. Nyers K -

cepeauna AC, H - ocHoBaHue BbICOTHI,

onywenHo wa BC, Mepuana KH

. NPAMOYronbHOro TpeyronbHuka ACB pasua

AC
— =KC - wak paguyc okpywHoctu, onucanHblid oxono AACH. U3 paseHcTsa npAMOYronbHbIX

rpeyronbHukos KCO u CHM (CM = CO no ycnosuio u £KCO = £HCM no pokasanHoMmy) chegyer, 4To
KC=CH. CneposatensHo TpeyronsHik K CH pasHocTropoHHMNA.

Orser: {60°},

3apauva 2.
3 '°B=% x? 3

(2x+—) <16 log *(2x+——1)<0<=»
2% Z\x+6 2%

e(xX*-(x+6))2¥*-2*+3)<0eox*-x-6<0e

Sx+2)(x-3)<0e (0<x <3).0mer: {3}

3apauqa 3.

1 1 1 1 1 i 1 1
cTh VX =t2=> Qa:_——_+_____+___+_< )
L xmt20. w0 t-8 t-7 t—-6 t-5 t-4 t=-3 t=2 t-1 0. rpynnupys

Nno ABa COOTBETCTBYIOLUMX CAaraembix, NoaAy4yum:

1 1 1
t7—0t+8 12-0t+14 t2-9t+18 t2—9t+20

(2r—9)( )<04:>

6 2 .
= @Qt--9) (&2—9t+a)(t=—9t+14) i (z2 —9t+1a)(t=~9r.+20)) <0. v t-9t=gz,
9 z24+34z+298 4
TOraa: (t 2) ((z+n}(z+14)(z+1a)(z+20)) < 0. Tak kak z®+34z+298>0 pgna nioboro



z (% < 0), TO NOAYYMM, N4TO (t - -3 (t-D@-8)et-2t - -3)t-6)t—4)(t-5) <0

Pelwaem MeToaoM WHTEepBanos:

] — + — 4+ —4+ — 4+ — +

&) 1 2 3 4 45 s 6 7 g

a0 < VX < 1; 2<Vx <3; 4 <X <45 5<Vx <6, 7<yxr<8e=0<x<1;

4<x<916<x<202525<x<36;49<x <64

Orser:{5].
3apava 4.
a=1—z
Caenaem 3ameHy X +y=a,xy =b, toraa: b+za=-4 Mycre @ =0, toraa
ala® —3b) =a(1 +z+2%).

_ x+y=0_ fx=4%2 (2:=2-1) (=2.2:
z_1={xy=-—4=.[v=¢2 =sumeem asa pewenns:(2; —2; 1), (=2;2; 1),

a=1-z2
Npu a = 0 nonyuaem: [ b=-—4-za =>logcrasnsa @ ¥ b g TpeTbe ypasHeHKe, Noay4nm
a*-3b=1+z+2°

z=2 z==2
z =12 [lanee umeem ase CUCTEMbI: lx-i-}' =—1um {x +¥ =3 Pewan KaMaylo U3 HUX, NOAYYUM
xy=-2 xy=

ewe yerbipe pewenus: (—2;1;2), (1;-2;2),(1; 2;-2), (2; 1; —2). A voraa orser: {6}.

3apada 5.

CornacHo Teopeme BueTa, ecnm Xy,X2,X3,X3 — KOPHU (C Y4ETOM KPaTHOCTM) AAHHOrO ypasHeHud, TO

Xy+ X3+ X3+ x4 =1 W3 HepaseHCTBa O CPEAHEM TEOMETPUHECKOM W CPEeaHEM apuPMETUHECKOM,

Xy £ X+
cnegyer, 1O 1=3x00x < H+’+x9 =1. Owwopa cneagyer, uto
x* Xa+X
‘}xlxzx:,'x‘ = _,_}_‘,'"&"—“x,‘_ o, 1.

MOCKONbKY PaBEHCTBO MEXAY CPEAHMMM AOCTUIAETCA TOTAA M TONLKO TOrAa, KOTAa 3TM YMCNA pasHbi
meway coboil, To X;=X;=X3=x3=1 u cneposarenvio x*—4x? +ax?+bx+1=(x-1)*%
Otcioaa nonydaem, yto @ = 6,5 = —4_ A torga orser {2}

3apava 6.

Nycte x*+7x+12=a,x>*—4=5, torga a—b=7x+16. Mostomy paBeHCTBO WMeeT BUA:
lal + [b] = @ — b. Orcioga crepyer, 4To 370 BOIMOMKHO TOTAA M TONLKO Toraa, Koraa @ = 0,6 <0, A

2+ 7x+1220

: - . 14
rorganonwaem{ £2= 450 & —2 < x <2, Orser: {4)



3apava 7.

Cpaswum: 121 0,3; 1g2V 0,3,; 2V 10%3; 210 v 10%; 1024 > 1000 = 1g2 > 0,3. C apyroii cTOpOHbI,
1g2 < 0,302, nosromy 10°3 < 102 < 109302 & 1030 < 2190 < 1030 « 10%2, Tax kak 10%° umeer 31
pa3psa v Lenan yacts wucna Y10 = 10%°

31 pa3paa. Otger: {31).

Takwe umeer 31 paspaa, 1o cneposatensHo yneno 219 pmeer

3apava 8.
x?=-x>0
Haxogum O3: 12 —x —x2 > 0= x = 0uau x = 1. [poBepKa NOKa3bIBaET, YTO KOPHEM YPaBHEHWUA
x=0

ABNAGTCA NUWE 3HaveHne X = 1, Orser 1.

3apaua 9.

MHororpaHHuK, o6bem KOTOPOre HaAo BbIMMCAUTE, MMEET ABeHaauats rpaHeil. Llecrb (tpu napw)
CEKYLLMX NNOCKOCTeH (OHKM BCe napannensHbl gvaroHany kyba) obpazyioT NPasnAbHYIO LWECTUYroNbHYIO
npuaMy. 373 NpM3mMa «ycevyeHan WecTbto rpaHAMu Kyba. Takum o6pasom, wWecTb rpaHen -
napannenorpammel, Napa CTOPOH KayAoro U3 KOTOPbIX NapannensHa auaroHany Kyba, a wecrs rpaHei
KBaapaTbl CO CTOPOHOM 2. Haw MHOrorpaHHUK COCTOMT M3 TPeX KOCbIX Npu3m v oaHoro Kyba. Kocas
NpM3Ma MMEeeT KBaapaTHbie OCHOBAHWA CO CTOPOHOW 2 M BbicoToM 6. Ee obwvem Byper pased
27 & 6 = 24. ATorpa o6bem Bcero MHororpaHHuKa byaer pases 3 = 24 + 8 = 80, Orser: {80},



